

119

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA ȘILINDIA

Șilindia, nr. 384, Cod 317330, tel. 0257/372700, Fax 0257/372703, e-mail: primariasilindia@gmail.com

PRIMAR

RAPORT DE ACTIVITATE AL PRIMARULUI PE ANUL 2017

Întocmit în baza art.63 alin.3,lit.a din Legea nr.215/2001 republicată privind
administrația publică locală

Preocuparea principală a mea, a întregului aparat de specialitate din cadrul Primăriei comunei ȘILINDIA, a Consiliului Local ȘILINDIA, în anul 2017 a fost gospodărirea eficientă a comunei, a bugetului local și, nu în ultimul rând, bunăstarea cetățenilor din ȘILINDIA, vizând: dezvoltarea infrastructurii comunei ȘILINDIA, atragerea de fonduri nerambursabile, atragerea de investitori, repararea și întreținerea drumurilor din comună, în limita bugetului local;

- asigurarea transparenței în ceea ce privește cheltuirea banilor publici și a acțiunilor întreprinse de administrația publică;

- eficientizarea serviciilor aparatului primăriei prin asigurarea condițiilor și a climatului optim de lucru în cadrul Primăriei comunei ȘILINDIA, cât și în relațiile cu cetățenii, beneficiarii direcți ai acestor servicii;

- organizarea de festivaluri, manifestări cultural-distractive și sportive cu scopul de a dezvolta componența culturală, sportivă și socială a vieții cetățenilor

În calitate de primar al comunei ȘILINDIA am continuat să duc la îndeplinire la modul cel mai serios, responsabilitățile ce îmi revin ca edil al comunității, rezolvând în mare parte nevoile și urgențele locale, depunând eforturi susținute pentru a realiza cât mai multe dintre obiectivele pe care ni le-am propus. Întreaga activitate a Consiliului Local și a executivului s-a desfășurat pe baza unei tematici întocmite în conformitate cu atribuțiile conferite de legea organică, având totodată, în vedere, propunerile făcute de consilieri, locuitorii comunei și personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei ȘILINDIA. Conform prevederilor legale, principala formă de lucru a consiliului local este ședința, context în care, acesta, ca parte deliberativă, s-a întrunit în 12 ședințe ordinare și 1 extraordinară, fiind adoptate un număr total de 91 de hotărâri.

Trebuie menționat faptul că, toate hotărârile consiliului local și dispozițiile primarului au contribuit la bunul mers al administrației publice locale, la dezvoltarea economică a comunei, demonstrând că avem capacitatea să ducem la bun sfârșit angajamentele asumate, fără să ignorăm totodată principiile care trebuie să guverneze întreaga noastră activitate publică: legalitatea, transparența, responsabilitatea, eficiența, și oportunitatea.

INVĂȚĂMÂNT

Reforma învățământului românesc constituie un factor de prioritate națională, având ca scop constituirea unui sistem instructiv-educativ deschis și democratic, bazat pe valori științifice, culturale și morale formativ și informativ, prin angajarea tuturor factorilor educaționali: familia, școala, biserica, comunitatea locală.

În anul 2017 s-a accesat un program de reabilitare, a Grădiniței cu PN din Satu - Mic prin construirea grupului sanitar și instalarea centralei termice, precum și alte reparații și igienizări la toate spațiile de învățământ.

ACTIVITATEA CULTURAL-EDUCATIVĂ ȘI SPORTIVĂ

Eforturile noastre financiare au fost îndreptate și spre instituțiile de cultură aflate sub finanțarea Consiliului Local, convinși fiind cu toții că arta și cultura reprezintă forme superioare de libertate, contribuind esențial la progresul spiritual la nivelul întregii societăți. Este important să acordăm o atenție deosebită, atât din punct de vedere material, cât și al înțelegerii problemelor cu care se confruntă aceste instituții, pentru a repune cultura și arta în drepturile lor legitime, de a le asigura conform misiunilor lor educativ-intelectuale, rolul și locul pe care îl merită în societate, ca purtătoare și creatoare de identitate națională.

OCROTIREA SĂNĂTĂȚII În anul 2017 locuitorii comunei noastre au fost asistați medical de către 1 medic de familie și 1 asistent medical, care și-au desfășurat activitatea în cabinetul medical din comuna noastră.

1911

În cadrul aceluși cadru funcționează și o farmacie care are program de luni până vineri de la 9:00 la 16:00 ceea ce a dus la îmbunătățirea substanțială a activității medicale. Cele mai multe cazuri medicale au fost soluționate aici, iar pentru persoanele cu boli cronice sau afecțiuni mai grave, sau eliberat bilete de trimitere la unități medicale specializate și bine dotate din punct de vedere tehnic.

La nivel de comună funcționează și un cabinet sanitar - veterinar care prin medicul veterinar asigură activități specifice mai mult sau mai puțin complexe :

examinarea stării de sănătate a animalelor, diagnosticarea și bineînțeles tratarea bolilor ce le pune viața în pericol, acțiuni de prevenție prin vaccinare împotriva diferitor boli, etc

ASIGURAREA SIGURANTEI, ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE Serviciu

voluntar pentru situații de urgență a asigurat intervenția la timp în situații de maximă urgență: incendii, dezastere. Am reușit achiziționarea bulldoerului dotat și cu o lamă pentru dezastere, avem achiziționată și o autospecială pentru stingere incendii și avem accesat iar un proiect în vederea achiziționării unui tractor dotat cu toate utilitățile.

INFRASTRUCTURĂ, GOSPODĂRIRE COMUNALĂ S-a acționat pe tot

parcursul anului în planul asigurării aspectului gospodăresc al comunei atât din punct de vedere urbanistic cât și a modului de întreținere și curățenie a localităților, activități ca: - igienizarea acostamentelor drumului județean și a celor comunale și sătești; - igienizarea cursurilor de apă; - Preluarea deșeurilor menajere și controlul permanent al depozitării acestora de către unii cetățeni mai reticenți, fiind o grijă permanentă atât în sarcina autorităților locale dar și a consilierilor locali. - Lucrări de reparatii și întreținere drumuri comunale și sătești - Reparatii și igienizări la primarie - Amenajare arhivă . De scos în evidență activitatea domnului viceprimar, care a coordonat aceste acțiuni, chiar dacă unele din ele au fost realizate cu beneficiarii la Legea nr. 416/2001.

Pentru toți locuitorii comunei s-a acordat un bon de lemne de foc 85 lei/mc (4,5 mc/nr. de casă)

AGRICULTURĂ, FOND FUNCİAR

Agricultura reprezintă principala activitate a locuitorilor comunei noastre, fiind aproape singura sursă de venit pentru majoritatea familiilor localității noastre. Pentru obținerea subvențiilor pe suprafața de teren utilizată, persoanele beneficiare de sprijinul financiar trebuie să respecte câteva condiții legale: - proprietarului/deținătorului terenului să depună declarația anuală, în termen, la A.P.L.A. Ineu - suprafața de teren să fie mai mare de 1,00 ha; - fiecare parcelă de teren să fie mai mare de 0,30 ha; - terenul sa fie lucrat, indiferent de categoria de folosință: arabil, pășune, fâneață, vie, livadă sau legume;

- proprietarului/deținătorului de teren să aibă deschis un cont la Sucursala unei banci .

De asemenea, beneficiarii de sprijin financiar trebuie să mai respecte următoarele cerințe solicitate de legislația europeană și națională:

- a) să arate corect blocul fizic unde deține terenul
- b) să arate corect parcela/parcelele de teren din cadrul blocului fizic
- c) să declare corect suprafața de teren cultivată
- d) să declare corect cultura înființată în fiecare parcelă de teren deținută
- e) să înștiințeze funcționarul responsabil al A.P.L.A., în termen cât mai scurt posibil, despre modificările intervenite față de declarația dată privitoare la suprafața totală de teren agricol lucrat, amplasamentul parcelor, culturi etc.
- f) să dea curs la solicitările funcționarilor A.P.L.A. ori de câte ori există

neclarități cu privire la amplasamentul, suprafața, cultura deținută.

În exercițiul financiar viitor 2014-2020, Primăria este pregătită să acorde sprijin fermierilor care vor dori să acceseze fonduri europene nerambursabile atât prin GAL cât și pe alte linii de finanțare, ținând permanent contactul cu potențialii beneficiari și

încurajându-i să-și formuleze idei de afaceri pentru a le putea introduce în strategia de dezvoltare a Grupului de Acțiune Locală, totodată încurajându-i să se asocieze ca pe viitor să crească șansele de a câștiga proiecte.

După finalizarea inventarierii terenurilor agricole, cu sau fără investiții, și forestiere, aflate în domeniul public sau privat al statului sau, după caz, al unității administrativ-teritoriale, care pot face obiectul reconstituirii dreptului de proprietate, s-a reluat punerea în posesie și întocmirea proceselor verbale pentru a înainta documentația la OCPI în vederea scrierii Titlurilor de proprietate și finalizarea Legilor fondului funciar.

Toate aceste realizări pe care le-am prezentat, au fost posibile datorită bunei colaborări pe care am avut-o cu membrii Consiliului Local, cu angajații Primăriei, cu conducerea școlii, dar și cu ceilalți factori de decizie din comunitatea noastră, și nu în ultimul rând cu sprijinul cetățenilor comunei noastre.

Ianuarie 2018

**PRIMAR,
MARIȘ ROVIN**

